rOCYOAPCTBEHHOE BIOOXXETHOE CMNELMAIBHOE
(KOPPEKLMOHHOE) OBLLEOBPA30OBATE/IbHOE YYPEXOEHWE AN
OBYYAIOLLNXCH, BOCNMUTAHHUKOB C OrPAHUYEHHbIMU
BO3MOXHOCTAMU 340POBbS EJTMOHCKAS CMEUMATIBHAS
(KOPPEKLIMOHHAS) LWKOJIA-UHTEPHAT VIII BUOA CTAPOAYBECKOIO
PAMOHA BPSIHCKOW OBJIACTMU

[Ipe3eHTauuns rno ypoKy MateMaTuke Ha TeMy
«CJ10)KEHNE U BblYNTAHNE AECATUYHbIX
Apoben»

BbiriosiHW/1a yu4nTesib MaTteMaTuKku
TormosibHUK H.M.
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L3,
d KnaccHas pab6ora. o

Tema ypoka: Cno)>xeHue u BbluUTaHUe
AEeCATUYHbIX Apoben.

Llenun: MNMoBTOpUTb NPaBUIO C/IOXEHUSA N BblYMTAHUS
NecsaTUYHbIX apoben.

OTpabaTtbiBaTb YMEHUS CpaBHMBATb, CKNaAblBaTb U
BblUMTATb AEeCATUYHbIE APO6N.

AdeBun3 ypoka:
«3HaHNSa UMeun OT/INYHbIEe 10 TeEME
| LIPOBU [IECATUYHBIE!»




MNHWN-PASMUHKA
/7,2 > 5,59
18,04 < 18,4
0,3 > 0,30
4 806 > 4,93
/7,040 = 7,04




[IpoynTanTe Yyncna:

. 126:
21,125;




Y7106 HAcC BblYECTb, Wb CNOXWUTb,
BaM He cneayeTt cnewunTsb.

TyT COBET Mbl MOXEM AaTb:

Apyr noa ApyroMm Hac 3anucaTb.
3andaTtasd, ytob 6blna nopa 3anaTon,

O b0 0O O &g .&8

A cknagbiBaTb Hago Tak,




KTo 6biCcTpee?

I rpynna IIrpyrina
5 4+ 3,2 = /,2+0,3=




[IpoBepka

5,4+3,2=8,6 /,2+0,3=7,5
8,6 -8=0,6 /,5-1,5=6
0,6+12,4=13 6+12,4=18,6




BpeMa — OTAOXHYTb!

1 AX, KaK A0JIro Mbl NMcanu

1 naskn y pebaTt ycrtanu.

1 ['Nha3Kn Kpenko 3aKpbiBaeM,



4:: ! 4 b O 4
DA g R

yyebHUK:
cTp.230 N2781

N2780(2)




BpeMa — noasecTtu utor!

[l CerogHs Ha ypoKe
[l g y3Hasn ...

[l MHe 6bI/10 /1erko ...




Bbl Bce MosaoAaLbl!

Bbl Bce yaanbLbl!

N nycrb Ha roaa

Jlrvbumon Bceraa

/1519 Bac marematuka byaer!

[loMmallHee ﬁD
3aJaHue:

[pounTtath 0 AECATUYHLIX APOOAX
(cTp.179-182)

Pewntb 3agaHuna Ne648 N2650 Ne 652 '




